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Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de novembro, no terceiro (3o) ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h30 do dia 08 de novembro de 2023 (08llll2)23), no Plenario Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLaiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pela Vereadora Talita Lemes e logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daatada 2u sessão ordinaria do mês de novembrc de2023,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n'3612023, de autoria do Poder Executivo, o "qual altera o Plano
Plurianual para o quadriênio de 202212025 e dâ outras providências, sofreu sua 3" e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n'3712023, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei de Diretrizes Orçamentiírias no

1.11712023, que dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da Lei Orçamentária
Anual de 2024, e dá outras providências, sofreu sua 3u e última votação em Pleniírio sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 3812023, de autoria do
Poder Executivo, o qual "estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício
financeiro de 2024 e dá outras providências, sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 4212023, de autoria do
Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para abertura de crédito especial e dá

outras providências, sofreu sua 3u e última votagão em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 4312023, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre a atualização e baixa de patrimônio do Poder Executivo do

município de Edéia-GO e dá outras providências, sofreu sua 3u e última votação em Plenário

sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 4412023, de

autoria do Poder Executivo, o qual 'oaltera a Lei no 1.088 de 19 de dezembro de 2022 e dâ

outras providências, sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por

unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 159123 de autoria do

Vereador Ricardo Trindade, sofreu a sua única votação em Plenrário, sendo aprovado por

unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 160123 de autoria do

Vereador Luiz Humberto, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo aprovado por

unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 161123 de autoria dos

Vereadores Diogo Soares e Luiz Humberto, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 163123 de

aúoria dos Vereadores Gillene Fernandes, Talita Lemes, Eunice Dutra, Orisvaldo Antônio,

Guilherme Carvalho, Ricardo Trindade e Francisco Vieira sofreu a sua única votação em

Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO

PLENÁRIO: No uso o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou todos os

colegas e servidores; relembrou o projeto de lei que ioi aprovado ano passado pam

a cobrança da taxa de lixo, que não foi cobrado nenhum mês, apenas criou polêmica; que

defendeu para não ser aprovado e que fica feliz pelo requerimento apresentado pelos colegas;

disse que a coleta de enhrlhos rcalizadauma vez por semana na cidade é pouco e que devem

otgaÍrlzat os dias de coleta e a população também ter consciência e contribuir; agradeceu a

Casa pela confecção e envio do oÍicio, um pedido seu, à Equatorial e espera que todos os

problemas sej am solucionados e encerrou convidando a população para a Ação Solidária, no

sábado. A PALAYRA FOI ABERTA A MESA: No uso o Vereador Guilherme Carvalho
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de Almeida, cumprimentou todos os presentes, colegas e servidores; parabenizou os colegas
pelos títulos e requerimentos apresentados, em especial a Comenda concedida ao Dr. Amilson
Ferreira e também parabenizou o radialista Samuel Nogueira por receber a homenagem honra
ao mérito realizado pela Câmara de Goiânia aos destaques do ano. No uso a Presidente
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeria; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e
ouvintes; disse estar muito feliz com a concessão da comenda Alegrete ao Dr. Amilson em
especial com sua mensagem de agradecimento lida em sessão; salientou a Ação Solidária para
a confecção das carteiras de identidades realizada nesta Casa, uma parceria do Executivo,
Legislativo, Vapt-Vupt e Policia Civil do Estado de Goiás e que atendeu quase 350 cidadãos e
se diz muito feliz e realizada em poder contribuir com a comunidade, assim como os colegas
que tem trabalhado e sempre contribuído com o município. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presenÇa de todo convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinrírias do
mês de dezembro as quais no dia 11 referido mês, declarando encerrada a
presente sessão, ata, a qual lida achada conforme vai
devidamente assinada. Stella Souza Vitória)
Secretária Legislativa que, a e asslno.
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